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Figura 1. Simulaciones de radiación del crecimiento (IAF) de un cultivo. (a) Patrones espectrales asociados al espacio del R-IRC (reflectancias); (b) patrones asociados al espacio a0-b0 de las líneas iso-IAF.







Cuadro 1. Condición corporal del ganado (CCG) y porcentaje de grasa corporal.

	Condición Corporal del Ganado

	Grasa Corporal
(%)

	1
	0.7

	2
	5.0

	3
	9.3

	4
	13.7

	5
	18.0

	6
	22.3

	7
	26.7

	8
	31.0

	9
	35.3
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Cuadro 2. Relación entre la CCG y el peso estándar de referencia.

	CCG
	Peso estándar de referencia
(kg)
	Materia seca requerida
(kg/día)
	Requerimento
adicional de materia seca (kg/día)
	Factor de ajuste del CA

	1
	614.75
	18.44
	4.87
	0.64

	2
	564.12
	16.92
	3.35
	0.75

	3
	521.20
	15.64
	2.07
	0.85

	4
	484.34
	14.53
	0.96
	0.93

	5
	452.35
	13.57
	0.00
	1.00
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	18.44
	4.87
	0.64

	2
	564.12
	16.92
	3.35
	0.75
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CCG = condición corporal del ganado; CA = coeficiente de agostadero.
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Figura 2. Modelo conceptual del seguro ganadero para un píxel.




FACA = 0.64







Figura 3. Modelo de pago de los índices de seguro (IS) para el caso de un pixel o región, donde se muestra que en tres ocasiones se presenta el evento catastrófico (valores debajo de FACA = 0.64, línea punteada).
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